
令和４年第 10 回日高市農業委員会議事録 

開 催 月 日   令和 4 年 10 月 25 日(火) 

開 催 場 所   日高市役所 ３０１会議室 

開 催 時 刻   午後１時３０分 

閉 会 時 刻   午後１時４５分 

議     長   福井 一洋 
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これより、議事に入ります。 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は４、

５番にお願いします。 

 

日程第２ 議案第30号 農地法第５条の規定による許可申請について 

議案第30号農地法第５条の規定による許可申請について審議に入り

ます。 

本件担当の２番、申請地の状況について説明をお願いします。 

先日、現地を確認してきました。場所は、○○線の○○がある信号を北に

100ｍ程進んだところを左折し、100ｍ程度進んだ左手になります。現地は、

きれいに耕耘されていました。 

続いて、事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

当該申請は、農振農用地地域の除外から計画されているもので、令和〇年

〇月〇日付けで除外認可を受けています。譲受人は現在、〇〇市の借家にて

妻と子の３人で生活をしていますが、生活スペースが手狭となってきたこと

で、住宅を建築することを計画しました。現在住んでいる○○市や実家のあ

る日高市で住宅を建築できそうな土地を探しましたが、希望に叶った場所は

見つからなかったとのことです。そこで譲受人の両親に相談したところ、祖

父が所有している申請地を紹介され、将来、祖父や両親の介護の面倒をみる

ようになった時の事を考えると隣接している場所がふさわしいとのことで、

当該申請地を選定しました。 

申請地の農地区分は２種農地となり、計画目的から必要性が認められると

思われます。 

ただいま、委員及び事務局より説明がありましたが、質疑がありましたら

お願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農地法第

５条第２項各号に該当しないため、許可相当で異議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

日程第３ 議案第31号 農地利用集積計画（案）の決定について 

議案第31号「農業経営基盤強化促進法第18条第１項」の規定による「農

用地利用集積計画（案）の決定について」を議題とします。 

本件担当の３番より申請地の状況について、説明をお願いします。 

昨日、現地確認をしてきました。場所は、○○の交差点にある○○の裏手

に位置しています。申請地は、いつでも耕作できる状態になっていました。

公図上で確認できる農地中央部まで伸びている道路分が、現況では確認でき

ませんでした。 
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続いて、事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲受人は、○○地内で酪農を営み、農地所有適格法人として営農している

法人です。市内の経営面積は約９haとなっています。牧場では約 200頭の乳

牛を飼育し、農地では飼料用の作物を栽培しています。譲受人は農地中間管

理機構を通じて、主に○○地区で農地を借り受けており、また、○○町でも

農地中間管理機構を通じて、農地を借り受けているとのことです。今回の申

請地も飼料用の作物を計画しています。農業従事日数につきましては、年間

約 300日となっています。 

今回の申請は、利用権設定期間が切れてしまったため、新規申請となって

います。 

ただいま、委員および事務局より説明がありましたが、質疑がありました

らお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農業経営

基盤強化促進法第 18条第３項の各要件を満たしており、原案のとおり承認と

いうことでよろしいでしょうか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を消し

てください。 

 

日程第４ 「専決処分の報告」について 

日程第４「専決処分の報告」について、農地法第５条第１項第７号が

２件あります。お手元の資料を読み込みいただき、質疑がありましたらお願

いします。 

ありません。 

 

以上で、本日の審議事項等すべて終了しました。 

  

 


